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Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr-
főkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján tá-
jékoztatjuk olvasóinkat.

GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!
Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 

egész napra is, bérbe lehet venni!
A Fürdő épületében két emeleti üzlethelyiség 

bérelhető!
Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Kék hírek
Örménykút külterületén lévő 

gépállomás területén leparkolt 
járművekből ismeretlen elköve-
tő kb. 1.000 liter gázolajat tulaj-
donított el október 30-án. A lo-
pással okozott kár 290.000 Ft.

Szarvason november 6-án, a 

Szabadság utcán közlekedő sze-
mélygépkocsi vezetője összeüt-
között a neki jobbról balra a ki-
jelölt gyalogátkelőhelyen kerék-
pározó személlyel. A balesetben 
a biciklis 8 napon belül gyógy-
uló könnyű sérülést szenvedett.

Szeptember 10-én jelent meg lapunkban az a levél, melyben 
Dr. Draskovics Tibor igazságügyminiszterhez és Dr. Gyuro-
sovics József megyei rendőr főkapitányhoz fordult segítsé-
gért Babák Mihály polgármester, országgyűlési képviselő, a 
Szarvasi Rendőrkapitányságon tapasztalható létszámhiány 
megoldását kérve. Gyurosovics József válaszlevelét október 
8-án olvashatták, most pedig közzétesszük dr. Draskovics 
Tibor válaszát.

Tisztelt Polgármester úr!
Szarvas város és a környező települések közbiztonságának meg-

óvása érde kében hozzám intézett levelében foglaltakat megvizsgál-
tattam, amellyel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

A Kormány kiemelt feladatának tekinti a közterületek, nyilvá-
nos helyek rendjének, biztonságának megőrzését, az állami és a 
helyi rendészet, valamint a civil szféra összefogását a közterületi 
jogsértések visszaszorítása, megelőzése érdekében.

Mint az Ön előtt is bizonyára ismert, több olyan intézkedés ke-
rült elfogadás ra, amely a fentiekben meghatározott célok elérésé-

Mindent megtesznek

nek irányába mutat. Rend és Biz tonság névvel tíz pontból álló köz-
biztonsági programot hirdetett meg miniszterelnök úr. Az átfogó 
intézkedéssorozat nyomán többek között szerződéses rendőrök áll-
hatnak szolgálatba. A feltételek megismerését követően Szarvas és 
környékéről 6 fő, korábban nyugállományba vonult, megfelelő ta-
pasztalattal rendelkező kollega jelezte, hogy vál lalná az ilyen jelle-
gű szolgálatot. Ők lakhelyükön a körzeti megbízottakhoz hasonló 
fel adatokat látnának el, nyugdíjuk megtartása mellett.

A Rendőrség a központilag megállapított létszámkeretből biz-
tosítja országos szinten a rendőri szervek létszámszükségleteit, a 
létszámelosztás legfontosabb szem pontja minden esetben a helyi 
szervek (rendőrkapitányságok, rendőrőrsök) megerősíté se.

A Szarvasi Rendőrkapitányság létszámhiányának enyhítése ér-
dekében már több intézkedés történt, illetve továbbiakat is ter-
vez még a megyei rendőr főkapitányság. Ezek közül kiemelendő, 
hogy a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság 2009. október 1-jétől 
lehetőséget kapott 5 fő diplomás, elsősor ban pályakezdő felvéte-
lére a helyi szervek, azaz a rendőrkapitányságok vonatkozásá ban. 
A bűnügyi szolgálati ág vonatkozásában az a döntés született, 
hogy a 2 f6 felvéte lére a Szarvasi Rendőrkapitányság is lehető-
séget kap. Ugyancsak 2009. októberben került sor 1 fő főelőadói 
státusz betöltésére is a bűnügyi szakterületen.

A közrendvédelmi és közlekedésrendészeti szolgálatnál az el-
múlt esztendő ben több, a közterületi szolgálatot erősítő beosz-
tásra írtak ki pályázatot, amely alapján 2 fő került a rendőrka-
pitányság állományába. A körzeti megbízotti program keretében 
2008. január 1-je és 2009. július 1-je közötti időszakban a Szar-
vasi Rendőrkapitányság állományából 7 fő körzeti megbízottnak 
lett kinevezve.

Országos rendőrfőkapitány úr döntése alapján a rendésze-
ti szakközépisko lák 2009. évben végzett hallgatóiból 43 fő ke-
rült a BMRFK szervezetébe. A humánerő forrás elosztásakor a 
BMRFK vezetése a Szarvasi Rendőrkapitányság állományába 3 
főt nevezett ki, míg 1 főt vezényeltek a rendőrkapitányságra köz-
területi szolgálat ellátásra.

Szarvas és környékén heti rendszerességgel, különböző idő-
pontokban – ún. guruló akciók keretében – szolgálatot teljesít 6-8 
fővel a BMRFK Orosházi szolgálati helyen lévő Bevetési Szolgá-
lat állománya is.

Tisztelt Polgármester úri
Összességében látható, hogy a tett és tervezett intézkedéseink-

kel a Rendőrség és a BMRFK vezetése a lehetőségek maximális 
kihasználásával mindent megtesz annak ér dekében, hogy az Ön 
által felvetett problémák mindkét fél számára megnyugtatóan, a 
város és környékén élők, törvénytisztelő állampolgárok érdeké-
ben kerüljenek megol dásra.

Munkájához további sikereket kívánok!
Üdvözlettel:            Dr. Draskovics Tibor

Rendkívüli téli akció a 
Szarvasi Gyógyfürdőben!

2009. november1-től
2010. március 31-ig

a fürdő nyitvatartási idejében a teljes 
árú belépőjegyet vásárló fürdővendé-

geink kedvezményes árú frissítő masz-
százst (700 Ft/30 perc) vehetnek igénybe 

a gyógyászat nyitvatartási idejében 
(munkanapokon 8-16 óra között)

A részletekről érdeklődjön:
személyesen a fürdő recepciójánál,

telefonon a 311-684-es számon!


